
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о наложении штрафа по делу № РЦ.08.10.18

08 июля 2010 г. г. Москва

Заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Кашеваров
А.Б., рассмотрев протокол 77 АА № 0028152 от 04.06.2010 и материалы дела №
РЦ.08.09.18 об административном правонарушении, возбуждённого в отношении
индивидуального предпринимателя Хохлова Сергея Евгеньевича (....),
УСТАНОВИЛ:
5 мая 2010 г. около д. 8 на Ленинградском шоссе в г. Москве располагалось
транспортное средство (далее – т/с) марки «ГАЗ27840F» г.р.з. Н868МС29 с
рекламной конструкцией, на которой размещалась реклама кафе «Урюк» с
указанием контактной информации кафе и со слоганом: «Каждое воскресение
детские праздники».
Транспортное средство марки «ГАЗ27840F» г.р.з. Н868МС29 принадлежит
Басликову Ю.В.
Вместе с тем, согласно договору аренды транспортного средства от 01.04.2010,
заключенному между доверенным лицом Басликова Ю.В. – Искаковым А.В.
(доверенность № 3-156 от 26.02.2010) и индивидуальным предпринимателем
Хохловым С.Е., а также акту приема-передачи транспортного средства от
01.04.2010 т/с марки «ГАЗ27840F» г.р.з. Н868МС29 было передано Хохлову С.Е. в
аренду.
Согласно договору № АП 1504-1/10 от 15.04.2010, заключенному между ИП Хохловым
С.Е. и ООО «Интериор Ритейл Нэтворк», ИП Хохлов С.Е. обязался разместить на т/с
марки «ГАЗ27840F» г.р.з. Н868МС29 рекламный материал ООО «Интериор Ритейл
Нэтворк».
Таким образом, т/с «марки «ГАЗ27840F» г.р.з. Н868МС29, располагавшееся 5 мая
2010 года, с рекламной конструкцией, на которой размещалась реклама кафе
«Урюк» с указанием контактной информации кафе и со слоганом: «Каждое
воскресение детские праздники», использовалось исключительно в качестве
передвижной рекламной конструкции.
В соответствии с частью 2 статьи 20 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе») использование транспортных
средств исключительно или преимущественно в качестве передвижных рекламных
конструкций запрещается.
Следовательно, использование указанного т/с в качестве передвижной рекламой
конструкции для рекламирования кафе «Урюк» противоречит требованиям части 2
статьи 20 Федерального закона «О рекламе».
В соответствии со статьей 38 Федерального закона «О рекламе»
рекламораспространитель несет ответственность за нарушение требования части
2 статьи 20 Федерального закона «О рекламе».
Рекламораспространиетелем данной рекламы кафе «Урюк», которая
размещалась на рекламной конструкции на т/с «марки «ГАЗ27840F» г.р.з.
Н868МС29 является индивидуальный предприниматель Хохлов Сергей Евгеньевич
(адрес: Андропова просп., д. 33, кв. 23, г. Москва, 115487; ИНН 772570669707).
Согласно части 2 статьи 14.38 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях использование транспортного средства
исключительно или преимущественно в качестве передвижной рекламной
конструкции влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в



размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Таким образом, установлена вина ИП Хохлова С.Е. в нарушении законодательства
Российской Федерации о рекламе при распространении рекламы кафе «Урюк» на
рекламной конструкции на т/с «марки «ГАЗ27840F» г.р.з. Н868МС29 5 мая 2010 г. по
адресу Ленинградское шоссе, д. 8, г. Москва.
Руководствуясь частью 2 статьи 20, пунктом 7 части 2 статьи 33, частью 7 статьи 38
Федерального закона «О рекламе», статьями 14.38, 23.48, пунктом 1 части 1 статьи
29.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
ПОСТАНОВИЛ:
1. Применить к индивидуальному предпринимателю Хохлову Сергею Евгеньевичу
меры административной ответственности в виде штрафа за нарушение
законодательства о рекламе в размере семи тысяч рублей.

2. Сумму штрафа надлежит уплатить по следующим реквизитам:
Получатель: УФК МФ РФ по г. Москве (для ФАС России)
Банк получателя: Отделение 1 Московского ГТУ Банка России г. Москва
ИНН 7703516539
КПП 770301001
БИК 044583001
р/с 40101810800000010041
КБК 161 116 26000 01 0000 140
ОКАТО 45286575000
Согласно пункту 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее
тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного
штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока
рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.
В трёхдневный срок со дня уплаты штрафа просьба представить в Федеральную
антимонопольную службу надлежащим образом заверенные копии платёжных
документов.
В соответствии с пунктом 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в течение десяти
суток со дня вручения или получения копии постановления. Жалоба на
постановление по делу об административном правонарушении подается
вышестоящему должностному лицу либо в суд в порядке, предусмотренном главой
30 КоАП.

 

Заместитель руководителя А.Б. Кашеваров

 

 

 


